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Úvod 

V koncepci se zaměřuji na rozvoj mateřské školy, naznačuji její možné budoucí směřování, 

přičemž stavím na své vlastní praxi, zkušenostech a poznatcích. Činnostmi s dětmi se věnuji 

40 let a po celou dobu své praxe se vzdělávám především v oblasti výchovně- vzdělávací, 

legislativní, nových trendů, osobnostně sociální výchovy, manažerských dovedností. 

Absolvovala jsem několik lektorských a instruktorských kurzů – školní lyžování, zdravotník 

zotavovacích akcí, lektorka 40 hodinového studia pedagogiky, lektorka Dětikety ad.  

Každoročně pořádám několikadenní letní tábory s tematickým zaměřením pro děti všech 

kategorií, rodiče s dětmi, školy v přírodě pro MŠ. Tato praxe mi potvrdila důležitost pohybu 

v raném věku, pobytu dítěte venku. Toto bych chtěla propojit se všemi činnostmi v mateřské 

škole a zároveň uplatnit své dosavadní zkušenosti. Velmi mě zajímá pedagogická diagnostika 

dětí a zdravý životní styl, zde bych ráda spolupracovala s odborníky jako speciální pedagog 

(konzultace), psychoterapeut (krizová intervence, zdravé klima), výživový poradce (celoroční 

projekt, spoluúčast při sestavování jídelníčku). 

V této koncepci se věnuji základním oblastem, které považuji v řízení mateřské školy za 

nejdůležitější. Propojením všech zásadních komponentů, které přímo předškolní vzdělávání 

ovlivňují, chci docílit vysoké kvality v přípravě dětí na další životní a vzdělávací cestu a 

jejich individuální všestranný rozvoj. 

Historie a současnost 

MŠ v Žebráku má svoji několikaletou historii. Vznikla jako závodní mateřská škola pro 

zaměstnance místního závodu TOS Žebrák. V této době byly součástí i jesle pro nejmenší 

děti. Sídlí v budově z roku 1923, která nebyla původně koncipován jako mateřská škola. 

V této době byly součástí i jesle pro nejmenší děti. V této MŠ jsem v roce 1984 

uskutečňovala svoji pedagogickou praxi a 1985 začínala svoji pedagogickou cestu. Díky 

profesionálnímu přístupu bývalé ředitelky jsem dostala do základu spoustu impulsů, 

ponaučení a myšlenek, které mě provázejí celou mojí pedagogickou kariéru, a to nejen 

v oblasti předškolního vzdělávání. Vše bylo předchůdcem mého směrování ke 

konstruktivistické pojetí výuky-učení, která zdůrazňuje aktivní roli dětí (žáků).  



V současné době je mateřská škola určená pro děti z našeho města, spádových oblastí a 

širokého okolí. Má čtyři třídy a celková kapacita je 95 dětí předškolního věku. Součástí je i 

velká zahrada, která je rozdělena na dvě části vybavenými herními prvky, které jsou 

v souladu s bezpečnostními předpisy. Je zde i možnost vykonávat výchovně vzdělávací 

činnost z oblasti environmentální výchovy – vlastní pěstitelské záhony. Mateřská škola má 

vlastní školní kuchyni, ve které se vaří 120 obědů. Školní kuchyně má sice některé starší, ale 

zatím funkční vybavení, bude potřeba z různých dotačních výzev modernizovat vybavení.  

MŠ po celou dobu své existence měla a stále má pedagogické a nepedagogické pracovníky, 

kteří pro fungování vytvořili a vytváří optimálně sladěný celek pro zdravý rozvoj osobnosti 

každého dítěte. 

Ze svých předchozích i stávajících zkušeností s MŠ coby pedagog, rodič, babička a 

v posledních letech radní pro školství, jsem si vytvořila svoji swot analýzu současné mateřské 

školy, na jejichž základě bych nastavila strategické cíle pro stávající školní rok 2026/27. 

V průběhu tohoto roku potom ve spolupráci s ostatními pedagogy, nepedagogickými 

pracovníky, rodiči, zřizovatelem a neposlední řadě i s dětmi bych vytvořila strategický plán 

pro nastávající další roky. 

Vize mateřské školy 21. století 
“Tvoříme moderní mateřskou školu, která podporuje přirozený rozvoj každého dítěte skrze 
laskavé vztahy, podnětné prostředí s propojením hry s učením pro život ve 21. století.” 
 

Tradiční přístupy, které byly po desetiletí funkční a respektované, přestávají být plně účinné v 

kontextu současného vývoje. Změnila se doba, změnily se děti – a s nimi se musí proměnit i 

vzdělávací prostředí, které jim nabízíme. 

Ve 21. století již nestačí „dělat věci tak, jak jsme zvyklí“. Je nezbytné přehodnotit a 

modernizovat vzdělávací plán tak, aby reflektoval nejen nové vědecké poznatky v oblasti 

neurovědy, vývoje dítěte a pedagogiky, ale také aktuální potřeby dětí, jejich zájmů a způsobu 

přemýšlení. Například školní zahrada není jen místem pohybu, ale živou učebnicí – děti 

pozorují proměny ročních období, pečují o vlastní záhonek a učí se žít v souladu s přírodou. 

Digitální technologie nejsou cílem, ale nástrojem - začleňujeme je smysluplně, tak aby 

podporovaly zvídavost, kreativitu a spolupráci.  



Základem je však vztah - důvěra mezi dítětem a učitelem, otevřený dialog s rodiči a přístup, 

který bere každé dítě jako jedinečnou osobnost. Pedagogové jsou průvodci, kteří děti vnímají, 

podporují a inspirují 

Mateřská škola Žebrák má ambici být místem, kde se snoubí laskavá péče s inovativním 

přístupem. Děti zde rostou v prostředí, které je bezpečné, inspirující a podnětné.  

Strategické směry školy v 21. století 

●​ Smysluplné učení​

 Aktivity s reálným přesahem – projektová výuka, badatelské činnosti, návštěvy 

různých míst a profesí, péče o prostředí školky. 

●​ Podpora samostatnosti a rozhodování​

 Možnost volby (aktivita, tempo, materiál), spoluvytváření pravidel, reflexe – např. 

během ranních kruhů. 

●​ Digitální gramotnost s pedagogickým záměrem​

 Používání interaktivních nástrojů a aplikací tak, aby podpořily myšlení, tvořivost a 

etické online chování. 

●​ Tvořivost, emoce a komunikace​

 Kreativní činnosti – výtvarné, hudební, dramatické. Práce s emocemi – emoční 

kalendáře, relaxace, dechová cvičení. 

●​ Silné stránky generace Alfa​

 Děti se učí intuitivně – je důležité jim dát prostor, aby mohly učit i ostatní a cítit se 

kompetentní. 

●​ Otevřené prostředí​

 Flexibilní denní režim, koutky, ateliéry, zóny ticha i tvoření – prostor pro volný 

pohyb a objevování. 

●​ Spolupráce místo soutěžení​

 Důraz na týmovou práci, vzájemnou pomoc a společné cíle. 

●​ Profesní růst pedagogů​

 Semináře, supervize, sdílení dobré praxe, mentoring – otevřenost změnám a neustálý 

rozvoj. 

●​ Komunikace, spolupráce a prezentace školy​

Úzká spolupráce se zřizovatelem - Společné plánování a otevřený dialog. 



●​ Partnerská komunikace​

 Aktivní naslouchání všem aktérům – rodičům, dětem, zaměstnancům i zřizovateli. 

●​ Inspirace vlastním příkladem​

 Vedeme děti i okolí pozitivním, laskavým a zodpovědným přístupem. 

●​ Škola jako značka​

 Využíváme moderní nástroje pro prezentaci školy – web, sociální sítě, přehledný a 

atraktivní školní vzdělávací program jako strategický dokument. 

●​ Wellbeing a profilace školky​

 Zaměřujeme se na duševní pohodu dětí i zaměstnanců, profilujeme školku jako 

inspirativní a bezpečné místo pro růst. 

Vize školky Žebrák je odvážná, ale hluboce lidská: vytvářet prostředí, kde mohou děti růst 

svobodně, s radostí a v souladu se svými schopnostmi a sny. Právě zde, v prvních letech 

života, vznikají základy všeho, čím se jednou stanou. 

SWOT analýza 

 



Hlavní cíle pro rok 2025/2026 

V nadcházejícím školním roce se Mateřská škola Žebrák zaměří na cílený rozvoj kvality 

výchovy a vzdělávání, posílení týmové spolupráce a stabilitu provozu školy. Klíčové kroky 

vycházejí z reálných potřeb školy a aktuálních trendů v předškolním vzdělávání: 

●​ Úprava školního vzdělávacího programu (ŠVP PV) v souladu s revidovaným 

Rámcovým vzdělávacím programem. Cílem je zajistit moderní, srozumitelný a živý 

dokument reflektující potřeby dětí i současné pedagogické směry. 

●​ Zavedení cílené hospitační činnosti a metodického vedení pedagogů, které podpoří 

kvalitu výuky, týmové sdílení a profesní růst. 

●​ Revize vnitřní dokumentace školy, zajištění její aktuálnosti, přehlednosti a souladu s 

platnou legislativou. 

●​ Vytvoření plánů osobního rozvoje pedagogického týmu v rámci dalšího vzdělávání 

pedagogických pracovníků (DVPP), se zaměřením na inkluzi, tvořivost, digitální 

gramotnost i práci s emocemi. 

●​ Zpracování a realizace plánu wellbeingu školy – péče o psychickou pohodu 

zaměstnanců i dětí, prevence stresu a posilování zdravého pracovního klimatu. 

●​ Zachování plného provozu školky jako základní předpoklad pro stabilní zázemí 

rodinám a zajištění bezpečného prostředí pro děti. 

●​ Udržení finanční stability a rozpočtové kázně, efektivní správa zdrojů, se zvláštním 

důrazem na udržitelnost a hospodárnost. 

●​ Zavedení principů energetického managementu – identifikace možných úspor a 

ekologických řešení v provozu školy. 

●​ Vypracování výroční zprávy školy a nastavení strategických cílů pro další šestileté 

období – s důrazem na kvalitu, otevřenost a komunitní roli školky. 

●​ Obnovení pozitivního obrazu školky jako otevřeného a vstřícného místa pro děti, 

rodiče i širší veřejnost. Navázání na hodnoty důvěry, respektu a spolupráce. 

●​ Další sebevzdělávání vedení školy v oblastech školského managementu, osobnostního 

rozvoje (OSV) a moderních trendů v předškolním vzdělávání.​

 



Obecný časový harmonogram - školní rok 2025/2026 

Září – listopad (1. čtvrtletí) 

●​ Úprava ŠVP PV dle revidovaného RVP PV 

●​ Zahájení hospitační a metodické činnosti 

●​ Revize vnitřní dokumentace 

●​ Sestavení plánu DVPP a plánu wellbeingu 

●​ Komunikační kampaň – obnova důvěry a otevřenosti školky 

Prosinec – únor (2. čtvrtletí) 

●​ Průběžné vzdělávání pedagogů (DVPP, mentoring) 

●​ Pokračování hospitací a sdílení dobré praxe 

●​ První evaluace plánu wellbeingu 

●​ Monitorování provozních a rozpočtových opatření (finanční kázeň, úspory) 

Březen – květen (3. čtvrtletí) 

●​ Průběžné vyhodnocování strategických opatření 

●​ Příprava podkladů pro výroční zprávu 

●​ Energetický management – návrh úsporných opatření 

●​ Posílení spolupráce s komunitou a zviditelnění školky 

Červen – srpen (4. čtvrtletí) 

●​ Zpracování výroční zprávy školy 

●​ Stanovení strategických cílů na 6 let 

●​ Vyhodnocení plnění cílů za školní rok 

●​ Plánování dalšího školního roku a aktualizace ŠVP​

 

Tento harmonogram je rámcový – jednotlivé kroky se mohou částečně překrývat nebo 

upravovat podle aktuální situace školy. 



Profilace školy 

V současné chvíli není škola nijak profilovaná, nabízí klasický a tradiční způsob vzdělávání dětí. 

Pracuje se spíše frontálně, s nízkou mírou rozvoje potenciálu každého jedince. Budoucí profilace 

školy musí vycházet z podmínek a možností, které školní budova a její okolí nabízí a také z poptávky 

a nároků dnešní společnosti (rodičů a dětí, zřizovatele). V neposlední řadě musí profilace reflektovat 

personální možnosti. 

Výchova a vzdělávání 

●​ Zaujmout současné i budoucí klienty profesionálním přístupem a určitou odlišností ve 

formě služeb a nabídek, které nejsou ve všech státních školách standardní.  

●​ Na základě státní revize RVP PV zapracovat novinky do ŠVP, a to na základě 

podrobné analýzy podmínek a potřeb školy (v rovině legislativní, pedagogické, 

evaluační i společenské). 

●​ Pracovat s novými cíli – očekávané výsledky učení ve vzdělávacích oblastech, 

očekávané výsledky učení v klíčových kompetencí (nově 8 KK) a vymezení 

základních gramotností. 

●​ Zařazovat skupinové formy vzdělávání založené na kooperativní učení, s využitím 

dalších vzdělávacích strategiích – situační učení, prožitkové učení, sociální učení. 

●​ Zajistit kvalitní a atraktivní výchovu a vzdělávání reagující na současné trendy, 

implementace moderních metod a nástrojů do výuky pro zlepšení efektivity a zvýšení 

motivace dětí. 

●​ Realizace projektového a experimentálního učení, kde budou děti aktivně zapojeni a 

své znalosti přenesou do svého reálného života.  

●​ Vytvořit podnětné prostředí podporující kreativitu, fantazii, badatelství, terénní 

vzdělávání. 

●​ Respektovat přirozené potřeby dětí, vycházející z jejich individuálních potřeb. Umět 

dětem naslouchat. 

●​ Vytvářet pro inkluzivní prostředí, identifikovat a podporovat děti se SVP včetně 

nadaných dětí.  

●​ Diagnostické portfolio, jako cenný nástroj, který pomáhá pochopit individuální rozvoj 

dítěte a plánovat jeho další vzdělávání. 



Personální zabezpečení 

●​ Zabezpečit vysokou profesionalitu zejména pedagogických, ale i nepedagogických 

pracovníků. 

●​ Zajistit všem zaměstnancům mateřské školy bezpečné pracovní prostředí 

●​ Získat a udržet kvalitní a stabilní tým kvalifikovaných pedagogických i nepedagogických 

pracovníků a vytvářet prostředí pro profesní růst a rozvoj.  

●​ Vytvořit kvalitní evaluační systém (vnitřní i vnější) a metaevaluace s využitím moderních i 

klasických metod, využívat nástroje hodnocení kvality pedagogů.  

●​ Vytvoření kriteriálního (průhledného a jasného) systému odměňování pracovníků, podpora 

iniciativy a motivace pedagogických i nepedagogických pracovníků, oceňování návrhů, 

námětů, nových postupů – efektivní motivace. 

●​ Vytvořit funkční vnitřní informační systém, podporovat kolegialitu formou setkání, 

poradenství, pravidelnými poradami, hospitační činností s následným rozbore, sdílení 

zkušeností, vzájemné hospitace.. 

●​ Navázat se na spolupracující školy nabízející sdílení dobré praxe, účast na konferencích, 

předmětových kavárničkách apod. 

●​ Zajištění kvalitního a systematického procesu adaptace nového pracovníka (přidělení 

uvádějícího učitele zejména začínajícím učitelům, vytvoření plánu uvádění).  

●​ Využívání externích metodiků inovace, video tréninky, mentoring apod. 

●​ Vytvoření plánu osobního rozvoje každého pracovníka, a to s ohledem na potřeby a cíle 

organizace.  

●​ Profesní rozvoj nepedagogických pracovníků zajištění interních i externích kurzů a seminářů 

(v oblasti kurzů vaření, zdravého stravování apod. v rámci nabídky dodavatelských 

gastronomických firem, konzultace s odborníkem na výživu). 

Ve školní kuchyni řádně naplňovat spotřební koš a využívat prvky moderní gastronomie založené na 

místních a kvalitních surovinách.​

​

Spolupráce se stakeholdery 
Kvalitní fungování mateřské školy stojí na otevřeném dialogu a aktivní spolupráci se všemi, 

kteří mají vliv na vzdělávací prostředí a dění ve škole. Stakeholdeři – rodiče, zřizovatel, 

pedagogický tým, místní instituce i odborní partneři – tvoří podpůrnou síť, která umožňuje 

škole rozvíjet se smysluplně a v souladu s potřebami dětí i komunity. Cílem je budovat 

vztahy založené na důvěře, sdílení a společné vizi.​

 



Spolupráce s rodiči 
●​ Nabízet rodinám kvalitní poradenské služby (speciální pedagog, metodik prevence, 

př. školní psycholog).   

●​ Vytvářet síť vztahů se všemi významnými partnery a veřejností, využívat zpětné 

vazby pro zvýšení výkonnosti.  

●​ Zapojit rodiče do života školy. Informovat zákonné zástupce o vzdělávání pomocí 

ICT platforem, třídních schůzek (prezenčně, online, hybridně) a  školních akademií.  

●​ Pořádání osobních konzultací v mateřské škole i mimo mateřskou školu – Kavárnička   

●​ Nabízet rodičům možnost navštívit výuku (ukázkové hodiny, Dny otevřených dveří, 

projektové dny apod.) 

●​ Organizovat pravidelná dotazníková šetření spokojenosti rodičů, dětí, žáků, učitel. 

●​ Spolupráce s odbornými institucemi (PPP,SPC aj.) 

●​ Spolupráce se speciálním pedagogem (screening dětí se speciálními vzdělávacím 

potřebami doporučuje další péči a navrhuje, jak to v rámci PIPP řešit v MŠ, v případě 

doporučení z PPP, zpracovává dál pro učitelky MŠ).  

Spolupráce se základní školou 
●​ Úzká spolupráce se ZŠ.  

●​ Spolupráce při tvorbě ŠVP PV a ŠVP ZV. Vzájemné sdílení zkušeností, metodické náslechy, 

společné aktivity pro děti. 

●​ Provázanost MŠ a ZŠ. Přechod dětí z MŠ do ZŠ klade větší důraz na spolupráci učitelů 

jednotlivých stupňů vzdělávání. 

●​ RVP PV jednoznačně vymezuje, že učitelé ZŠ mají v prvních ročnících využívat podobné 

vzdělávací strategie jako MŠ. Neznamená to tedy, že učitelé v MŠ mají v posledním ročníku 

volit obdobné vzdělávací strategie jako na škole základní. 

Spolupráce s ostatními místními organizacemi 
●​ Dětská skupina Medvídek – spolupráce lepší aklimatizace přechodu do MŠ ve třech letech. 

●​ Speciální škola – společné akce na zahradě, inkluze. 

●​ Městská policie – bezpečnost, ochrana dětí, dopravní výchova. 

●​ Hasiči, KK, Sokol, Městská Knihovna, Muzeum, Atletika – společné akce, projektové dny 

pro hledání talentů. 



Spolupráce se zřizovatelem 
●​ Udržovat co nejtěsnější vztahy se zřizovatelem při plánování a realizaci akcí, a to jak v oblasti 

ekonomické, tak i společenské.  

●​ Dodržovat rozpočet zřizovatele a spolupodílet se na efektivním využití finančních prostředků. 

●​ Zapojit se do projektování za účelem získání grantové podpory nebo jiné materiální či 

finanční podpory (zlepšení kvality výuky, materiálně technického vybavení, interiérů, 

exteriérů organizace, vybavení zahrady, herní a sportovní prvky apod.). 

●​ Zajištění efektivního hospodaření se svěřenými prostředky a péče o svěřený majetek, 

investice do zachování dobrého technického stavu. 

●​ Vyhledávání potencionálních sponzorů. 

Prezentace mateřské školy 

●​ Nastavit školní kulturu a klima školy, jako vstřícné prostředí s funkčními mezilidskými 

vztahy. 

●​ Využívat všech dostupných médií ke komunikaci s veřejností a prezentovat se profesionálně. 

●​ Vytvořit zajímavou image školy, public relations. 

●​ Udržovat živé webové stránky školy.   

●​ K prezentaci využívat i sociální sítě, s bohatou nabídkou informací pro děti, rodiče a partnery 

školy, zveřejňovat důležité dokumenty (ŠVP, TVP, evaluační zprávy, výroční zprávy atd.), 

informace o pedagogických pracovnících a jejich sebevzdělávání a profesním růstu.  

●​ Připravovat nejrůznější akce a aktivity, kterými se škola může prezentovat na veřejnosti, 

zapojovat se do národních a mezinárodních projektů či soutěží (akademie školy, veřejná 

představení, např. pro domovy seniorů atd.). 

●​  Vytvářet síť vztahů se všemi významnými partnery a veřejností, využívat zpětné vazby pro 

zvýšení výkonnosti.  

Plánované zapojení do projektů 

Mateřská škola Žebrák by se mohla v následujících letech postupně zapojit do vybraných 

projektů, které podporují moderní přístupy v předškolním vzdělávání a reagují na aktuální 

potřeby dětí i společnosti. Tyto programy přinášejí konkrétní metodické nástroje, přispívají k 

vytváření bezpečného, zdravého a inspirativního prostředí a zároveň podporují tým pedagogů 

v profesním rozvoji. 
 



Dětiketa v MŠ 

●​ Projekt zaměřený na přirozené seznamování dětí se zásadami slušného chování ve 

čtyřech klíčových oblastech. Program by mohl být využit jako součást každodenní 

práce s dětmi a pomoci rozvíjet jejich sociální kompetence hravou formou.  

Zdravý životní styl v MŠ 

●​ Celoroční vzdělávací program, který by mohl integrovat témata výživy, pohybu, 

psychické pohody i prevence nemocí. Podpora zdravého životního stylu by se tak 

mohla stát přirozenou součástí každodenního režimu ve školce. 

Grafomotorický kurz Maxík 

●​ Stimulační, celoroční program pro předškoláky a dětí s odloženou školní docházkou. 

Ucelený program, který dítě příliš nezatíží, pobaví se u něj, pohrají si a přitom 

upravují výslovnost, rozvíjí řeč a systematičnost práce. Uvědomělost v postupech 

zajistí dítěti větší psychickou i motorickou stabilitu.  

Mateřská škola by se mohla inspirovat také dalšími osvědčenými programy, které nabízejí 

metodickou podporu, vzdělávací materiály a komunitní propojení: 

Dětství bez násilí  

Národní osvětová iniciativa zaměřená na prevenci násilí na dětech a budování respektujících 

vztahů. Vhodné jako základ pro diskuse o emocích, hranicích a důvěře. 

​

https://detstvibeznasili.cz​

 

 

 

 

 

 

https://detstvibeznasili.cz


Škola bez cukru  

Program, který by mohl pomoci vést děti i rodiče k uvědomělejším stravovacím návykům. 

Podporuje zdravé prostředí ve školním stravování i při oslavách. 

 

https://skolabezcukru.cz 

Zdravá školní jídelna 

Ověřený projekt Ministerstva zdravotnictví a SZÚ, který pomáhá školním jídelnám 

nastavovat výživově vyvážená a chutná jídla. Možnost konzultace a podpory v rámci školní 

jídelny.  

​

https://www.zdravaskolnijidelna.cz 

Začít spolu 

Vzdělávací program podporující individualizované učení, partnerskou spolupráci s rodiči a 

otevřené vzdělávací prostředí. Mohl by být inspirací pro další rozvoj pedagogického týmu i 

organizace výuky. 

​

https://www.zacitspolu.eu// 

https://skolabezcukru.cz
https://www.zdravaskolnijidelna.cz
https://www.zacitspolu.eu//


Závěr 

V případě úspěchu ve výběrovém řízení na pozici ředitelky MŠ Žebrák se budu nejvíce těšit 

na tvůrčí činnost, kterou mi charakteristika školy a její organizační struktura umožňuje, a to 

zejména v týmu pedagogických a nepedagogických pracovníků. Věřím, že se nám podaří 

společně vybudovat školu, která bude děti vzdělávat v souladu se současnými trendy ve 

vzdělávání a děti u nás zažijí pocit sounáležitosti, přijetí a mnoho nezapomenutelných zážitků 

při cestě sebepoznání i objevování světa kolem nás. V neposlední řadě bych chtěla, aby se 

mateřská škola stala pro rodiče místem důvěry, kde jsou odborníci, kteří jsou připraveni vždy 

rodinám poradit a pomoci. Jelikož zastávám názor, že učitelé v MŠ nejsou jen „předavatelé 

znalostí“, ale průvodci dětí na jejich vzdělávací cestě. 

 

„EXISTUJÍ ŠPATNÉ VOLBY. 

EXISTUJÍ ŠPATNÉ OKAMŽIKY. 

EXISTUJÍ ŠPATNÉ DNY. 

EXISTUJÍ ŠPATNÉ SITUACE. 

ALE NEEXISTUJÍ ŠPATNÉ DĚTI.“  

L.R.KNOST 
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